

10.30
WEDNESDAY
耶利米書
39:1-18

我還被關在王宮監獄的時候，上主吩咐我告訴古實人以伯·米勒，上主——萬軍的統帥、以色列的上帝這樣說：「我要照我宣布的毀滅這城，不讓它繁榮。你將親眼看到這事發生。但是，我——上主要保護你；你不至於被交在你所懼怕的人手中。我要保護你安全；你不至於死在刀下。你一定能保全生命，因為你信靠我。我——上主這樣宣布了。」（耶39:15-18）

因你信靠祂

在耶利米書第39章中，儘管耶路撒冷城因為猶大的悖逆而遭到毀滅，但上主對那些忠心的人依然保有憐憫和保護。宮廷太監以伯·米勒因為曾在困難時刻救援耶利米，得到了上主的特別應許：在耶路撒冷陷落的絕境中，他將得以保全性命，並且能夠安然無恙地逃脫。

台灣人彭明敏於1964年，與學生共同撰寫《臺灣人民自救運動宣言》，提倡臺灣民主與自主，隨即遭到國民黨政府判刑8年和逮捕。在打壓與監視下，彭明敏逃亡至瑞典，後移居美國，並繼續為臺灣的民主與人權發聲。1992年，隨著臺灣政治環境的開放，他返回臺灣，並於1996年代表民主進步黨參加總統選舉。彭明敏的勇氣與堅持，是臺灣人追求自由與民主的典範。

彭明敏的故事讓我們看見，即使在最困難、最無望的時刻，仍然有人堅守信念。我們相信，上主看重並保護那些忠實追求公義與真理的人。只要我們堅守上主所賜的盼望，我們將永遠持有光明，因祂的應許光明且真實，祂必看顧忠誠信靠祂的人。

台灣獨立運動先鋒彭明敏



在台灣前途與推動台灣民主自由方面，彭明敏具有先知性的角色。彭明敏生於1923年的彭明敏成長於長老教會的信仰家族，去了解彭明敏和學生共同發表自救宣言的脈絡，可以看到彭明敏受到黃彰輝的影響很大；他們都是當時台灣重要的知識份子。（全文內容請至TCNN閱讀）

在黑暗中賜下光明的上主，求祢賜我勇氣，堅守信仰與公義，無論境遇多艱難，都倚靠祢的應許前行。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。